



Nr. 27202 / 04.08.2022

DIRECTOR EXECUTIV
Program informativ săptămânal aferent anului 2022
Agenda de lucru pentru anul 2022

ZIUA	Interval orar	PROGRAMUL DE LUCRU
0	1	2
Luni	8 ³⁰ -16 ³⁰	<i>Verificarea și analizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</i> <i>Repartizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</i> <i>Ședință cu șefii de serviciu/birou: SCOSBA, SCOSA, SCAIEI</i> <i>Activități administrative și organizatorice</i> <i>Analiza activității din săptămâna precedentă</i> <i>Diverse / alte activități</i>
Marți	8 ³⁰ -16 ³⁰	<i>Verificarea și analizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</i> <i>Repartizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</i> <i>Întâlnire cu șeful de laborator</i> <i>Întâlnire cu C.S.V.S.A.O.</i> <i>Diverse / alte activități</i>
Miercuri	8 ³⁰ -16 ³⁰	<i>Verificarea și analizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</i> <i>Repartizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</i> <i>Întâlnire de lucru cu șefii SCOSBA, SCOSA, SCAIEI</i> <i>Diverse / alte activități</i>



0	1	2
Joi	8 ³⁰ -16 ³⁰	<p>Verificarea și analizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</p> <p>Repartizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</p> <p>Ședință cu C.J.R.U, șeful S.E.A.</p> <p>Diverse / alte activități</p>
Vineri	8 ³⁰ -14 ³⁰	<p>Verificarea și analizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</p> <p>Repartizarea documentelor recepționate, înaintate instituției (D.S.V.S.A. Constanța)</p> <p>Analiza activității din săptămâna curentă cu șefii de serviciu</p> <p>Diverse / alte activități</p>
<p><i>Organizarea ședințelor cu SCOSBA în vederea intensificării controalelor oficiale în cazul problemelor sanitar-veterinare, stingerea focarelor TBC, LEB, controale în trafic cu privire la PPA, Gripa Aviară, ...</i></p> <p><i>În perioada premergătoare sărbătorilor religioase, în momentul începerii școlilor, a grădinitelor și a creșelor, precum și organizarea târgurilor și a evenimentelor se organizează ședinte de lucru mai dese cu SCOSA în vederea intensificării controalelor oficiale.</i></p> <p><i>Organizarea COMANDAMENTULUI "SEZON ESTIVAL 2022", a inspectorilor din D.S.V.S.A. Constanța, precum și a inspectorilor delegați din alte județe și a echipelor suport, pentru o vacanță de neuitat, fără evenimente culinare neplăcute.</i></p>		

Acest program este ca titlu informativ și poate suferi modificări în funcție de situațiile care apar.

**Director executiv,
Dr. Nica George-Gabriel**
(semnătura și ștampila)

